

送我女儿去医院的好心人 我想对你说声谢谢

高邮居女士寻找恩人,以便奉还垫付的治疗费

9月22日下午,高邮市一名年约14岁的女孩在独自骑电瓶车去医院看牙的途中,不慎连人带车摔了个大跟头。女孩下巴着地时下巴被磕破,因为疼痛,坐在地上直掉眼泪。正值此时,一名骑电动三轮车的老汉途经此地,见状赶忙停下将受伤女孩搀扶上电动三轮车,急速送往附近医院进行救治。助人后,这名好心的路人又悄然离开,女孩的家人希望能够找到这名好心人当面说声“谢谢”。

昨天上午,女孩妈妈车逻辑朝阳社区居民居女士向记者讲述她女儿事发当时被好心路人出手相救的整个情形:“当日下午3时许,我刚读初二的女儿独自一人在家复习功课,突然感到

牙齿有点疼痛不舒服,而此时家里大人已外出有事,于是,她便一人骑电动车到镇中心医院看看。”当其行至淮江公路车逻辑市场附近一斜坡时,突然慌了手脚,在下坡时竟忘了刹车减

速,导致连人带车被重重地摔了个大跟头,据悉,因为剧痛难忍,女孩当场就哭了起来。正值此时,一位骑电动三轮车年约50岁左右的老汉途经此地见状,赶忙停下将女孩搀扶上电动三轮车,急速送往不远处的镇中心医院进行救治。

据居女士介绍,当时闻讯女儿骑车跌倒消息时,自己心里着急,只惦记着自己女儿伤情如何,身体要不要紧,却一时忽略了向好心人出手相救女儿的路人说声感谢的话。当居女士匆匆赶到医院时,女儿已经躺在病床

上接受医生下巴缝合手术。至于那位好心人的具体情况,居女士家人却不得而知,只听当时救治医生讲,那位老汉好像是一位农村执教老师姓黄,除此之外便再无其他身份信息。

女孩奶奶说他们居家对那名好心的路人特别感激,无论如何也要托记者帮忙,希望能够借助媒体找到好心人,以便登门致谢,并奉还其给垫付的治疗费。“要不是这位好心人出手相救的话,孙女儿还不知疼到啥样子呢?”女孩的奶奶说。

宏明 丁宇

民警救人负伤追踪报道 受助贫困生看望王明海

“王叔叔,我是胜男,你的伤口还疼吗?由于我一直在学校,最近才知道你为保护群众负伤的消息。感谢你这么多年来对我的关爱和帮助,希望你好好养伤。”昨天,徐州高等师范学校的大一学生王胜男手捧鲜花来到王明海的病床前看望多年来一直帮助她的叔叔。

9月12日,徐州交巡警支队鼓楼大队一中队中队长王明海在执勤时,遇一酗酒男子持菜刀行凶。他和同事在周围市民的协助下,将歹徒制服。搏斗过程中,他被砍成重伤。(详见快报9月13日报道)熟悉王明海的人都知道,生活中,他是一个热心公益的“邻家大叔”。

王胜男和王明海都住在永康社区,胜男的父母早年离异,胜男父亲身患疾病,家里还有一位年事已高的奶奶,一家三口全靠政府的救济金生活。从王胜男小学三年级起,王明海警官就通过社区的牵线,与王胜男和社区的另外一名困难家庭的女孩结成了帮扶对子,逢年过节,总要到王胜男的家中看看,每次除了送去生活用品、学习用品,还会塞给胜男几百

元生活费,给这个饱尝艰辛的家庭送去温暖和关爱。

永康社区主任殷庆美告诉记者,这么多年来,只要社区有什么爱心和公益活动,总少不了王明海的身影。社区有一位孤寡老人李奶奶,一直是王警官所在中队帮扶的对子。王警官是个细心的人,有一年冬天,他看到李奶奶的脚上穿的棉鞋太旧了,就给老人送去了一双崭新的皮棉鞋,一辈子没有穿过皮棉鞋的老人,直到临终都没有舍得穿这双包含着浓浓深情的皮棉鞋。

鼓楼交巡警大队大队长钮军这样评价王明海,“他是一个只干不说的人,像他在社区里干的好事从来没有给大队领导和同事说过。”王明海则说,他做的这一切都是一名人民警察应该做的,踏踏实实做事,清清白白做人是他的行为准则。

临别时,王明海递给王胜男一个装有500元现金的信封,并告诉胜男:“爸爸和奶奶供你读书很不容易,你告诉奶奶和爸爸,今年中秋节王叔叔不能到家里去看他们了,祝他们节日快乐。” 邢志刚



70岁老翁赶考

9月22日,是国家司法考试的第一天。在徐州市高级中学南校区司法考试的第54考场,来了一位70岁的银发考生。他叫崔赐宝,1942年12月30日出生,家住徐州市云龙区公园巷。

2002年崔赐宝老人退休后,因为喜好法律,便开始自学法律,经常义务为家庭经济困难而打不起官司的群众写诉状、进行法律咨询等。经过近几年的不懈努力,崔赐宝老人终于在2012年取得了法律本科学历,老人便报名参加了国家司法考试。崔赐宝老人告诉记者:希望通过自己的努力能够拿到律师证,当一名法律援助工作者,从而帮助更多需要帮助的人。

图为崔赐宝老人正在考场认真答题。 王应举 邢志刚 摄影报道

飞车抢夺,两青年一小时落网

一人躲进村民家被抓,另一人悬身河堤同样没逃掉

昨天上午,两名20出头的年轻人开摩托车抢夺别人脖子上的金项链,当他们得手逃跑过程中,被宿豫警方围追堵截,最终被警方抓捕归案。

村民厨房里按倒一个

昨天上午10时40分左右,宿迁市公安局宿豫分局特巡警大队队员蔡春雷与两名队友居朝旗、张祥,在宿豫区江山大道巡逻时,突然接到110报警平台通报:当天上午10时30分,在湖滨新城晓店镇发生一起飞车抢夺案件。

两名男子抢夺一条项链后正骑一辆蓝色无牌踏板摩托车往宿豫区曹集乡方向逃窜,其中后座男子身穿黑色T恤衫。接到

通报后,蔡春雷及时向大队领导汇报情况,并组织力量,驱车前往曹集方向围堵抓捕。

当警车行驶至老宿沭路与张家港大道交界处时,110平台通报,嫌犯已经将所骑摩托车丢弃,逃窜至周围村庄。

蔡春雷就在路边发现了被丢弃的摩托车后,迅速下车询问当地老百姓。当地村民反映有两名男子扔下摩托车后逃进路两边的村庄。蔡春雷当即组织两名队友分头包围堵截嫌疑犯。

刚进村庄,蔡春雷就发现其中一名形迹可疑人员翻墙进入一户人家。他紧跟其后,翻入屋内,在厨房发现还未来得及藏匿的嫌犯,随即将嫌犯制服,并移交交给队友看管。

民警被推入水渠

抓住另一个后,蔡春雷顺着另一名嫌犯逃跑的路线继续追去,嫌犯却突然消失在视线里。

具有多年追捕经验的蔡春雷判断,嫌犯一定躲在附近稻田里,经过仔细观察周围稻田和水渠,终于,他发现,嫌犯并不在稻田中,而是仅靠双手抓住田边水渠坡上的野草,悬挂在河堤上,双脚已经浸入水中。蔡春雷迅速转身,扑向嫌犯。

这名嫌犯十分狡诈多变,在与蔡春雷搏斗中,趁蔡春雷不备将其推入水渠,转身向另一个村庄逃窜。蔡春雷不顾皮肉之痛,迅速爬起继续追捕……

跑进一个村庄后,与另一个

嫌犯一样,这名嫌犯也翻墙进入一户人家。

此时已经追捕近40分钟的蔡春雷也跳上墙头,进入院内,将也已筋疲力尽的嫌犯杜某抓获。至此,宿豫特巡警共用不到1个小时时间,将两名嫌犯全部抓捕归案。

金项链藏在袜子里

经查,犯罪嫌疑人张某和杜某都是宿豫区王官集人,两人都才20岁出头。

此次飞车抢夺,两人在湖滨新城从一女子身上抢得金项链一条,得手后杜某将金项链藏在自己右脚的袜子中。

目前两名嫌犯正在进一步审理过程中。 杨亦文 杨磊



南通江海旅游节开幕

@陈莹 22日上午,“2012中国南通国际江海旅游节”在南通园艺博览园隆重开幕。开幕式当天,长三角赏桂之旅、南通旅游商品设计大赛等也同步启动。本次旅游节从9月22日到10月31日,为期40天。

赣榆经洽会揽资530亿

@王晓宇 刘玉洪 宋芹 9月22日,江苏沿海开发·2012赣榆经贸洽谈会在连云港市赣榆县举行,此次经洽会成功签约项目36个,投资总额530亿元,其中,现场签约的12个重大项目,总投资额达447亿元。

高校社团招新 上演“真人秀”



近日,江苏大学全校134个学生社团展开一年一度的“招新大战”,传统汉服、动漫Cos Play、515街舞社军训慰问演出、吉他演奏会、武术表演……不少社团为招新成员挖空了心思,为的是以其个性化定位的真人秀迎合90后大学生的喜好,在招揽了新生加入的同时,也吸引了众多老生驻足围观。图为“儒学社”成员身着传统汉服穿越来到了招新现场。

姜修俊 林清智 文/摄

说法

响水破获厕所女尸案

昨天,记者从响水警方处获悉,9月16日上午,在响水县第二中学的公共厕所粪池内发现一具无名女尸,经警方勘查,死者死亡原因系他杀,死前曾遭性侵害,多方排查后,确认死者身份。警方经过6昼夜的侦查缉拿,22日上午,在连云港市灌南县成功将犯罪嫌疑人王某抓获,“9.16”强奸杀人案成功告破。

据响水警方介绍,被害女性王某,现年18岁,响水县响水镇上兴村人,是连云港市灌南县三口镇某服装厂职工。犯罪嫌疑人王某,男,现年18岁,是个聋哑人,安徽省宿州市萧县籍。

目前,此案仍在审理当中。陶展